

中国航油资产公司青年团队，由基层青年才俊和部分管理岗位精英共同构成，始终秉承“竭诚服务中国航油，用心保障集团发展”核心使命，深耕专属化定制服务领域，专注打造“国资服务领军品牌”，致力提供最优质的办公环境与一流的服务。面对国有企业数字化转型浪潮，全体青年勇于担当时代重任，紧密围绕公司发展战略，积极推进提升楼宇资产管理和运营能力，为确保



资产的高效利用与持续增值而不懈努力。回顾过去，在集团公司和资产公司党委的坚强领导下，资产公司青年力量始终服务在一线、保障在一线、冲锋在一线。青年员工在各自的工作岗位上取得了显著的成绩。中控班组五次蝉联公司“先进班组”，在花园路地区安全生产工作中被评为先进单位，并曾荣获集团公司青年安全生产示范岗的荣誉称号。优秀青年满晓宇连续四年被评为集团公司先进个人、荣获创新提升主题活动三等功和优秀党务工作者荣誉称号。在 2024 年团拜会上，青年们携手呈现的开场舞蹈《盛世九州》更是荣获集团公司二等奖，展现了青春的风采。

展望未来，资产公司青年团队将继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十届三中全会精神，动员引领广大青年奋发进取，推动公司高质量发展，为集团公司建设世界一流航油企业贡献新的力量，以优异的成绩向新中国成立 75 周年献礼！



作为集团公司五大业务板块之一，**通航公司**主动服务国家战略、助力民航“两翼齐飞”，以“做实通航”为纲领，致力于实现国内通用机场和通航客户的“全覆盖、全保障、全服务”，书写“航油国家队”的责任与担当。通航公司生产一线加油员默默发力、实干当先，每日严格按照操作流程，完成每一架次的通航供油保障任务，用严谨、务实的工作作风赢得客户的信任，擦亮中国航油通航业务的新名片。

一直以来，通航公司加油员认真执行关于安全生产工作的各项要求，通过对安全生产规章制度和作业指导书的学习，提高意识；坚持每天岗前学习规章制度、行业标准、作业指导书等，夯实基础；学习了解不安全事件、开展隐患排查治理，规避风险。2024 年，在我国“七下八上”防汛关键期，通航公司全力保障十余架负责投送物资、抢险救援人员以及转运灾区伤病员的救援直升机用油需求；通航公司分析研判防御形势，圆满完成金山机场加油车转运，落实落细台风登录前各项防护措施，确保了安全生产平稳运行。

任重道远，未有穷期。当前和今后一个时期，通航公司将继续深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，抢滩低空经济“新蓝海”，推动新质生产力发展，不断谋求改革、创新、发展新突破，以更加优异的成绩向新中国成立 75 周年献礼！